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Ο στρατηγικός σας  συνεργάτης

  

Η ΔΕΘ HELEXPO, ο εθνικός εκθεσιακός φορέας

της Ελλάδας, αποτελεί το µεγαλύτερο και σηµαντικότερο

οργανωτή εκθέσεων, συνεδρίων και εκδηλώσεων

στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Εχει 80 και πλέον χρόνια εµπειρίας και συνεχούς ανάπτυξης.

Έχει κερδίσει την εµπιστοσύνη περισσσότερων από 6.000 Ελληνικών

και ξένων επιχειρήσεων-εκθετών, ενώ επισκέπτονται τις εκθέσεις της

τουλάχιστον 750.000 επιχειρηµατίες και ιδιώτες ετησίως.

Διαθέτει σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη εγκαταστάσεις συνολικής έκτασης

233.500 τ.µ.

Διοργανώνει περισσότερες από 20 εκθέσεις όλων των κλάδων της

Ελληνικής οικονοµίας και υποστηρίζει πάνω από 35 εκθέσεις τρίτων ετησίως.

Συµµετέχει και συνεργάζεται µε εθνικούς (ΟΠΕ, ΕΟΤ, ΥΠΕΞ)

και διεθνείς οργανισµούς (UFI, ICCA, AIPC, IAEM, ITTFA κ.α.)

Διαθέτει 3 πλήρως εξοπλισµένα Συνεδριακά Κέντρα, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, 

συνολικής έκτασης 5.600 τ.µ. και συνολικής χωρητικότητας 4.000 θέσεων.
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Εταιρικό προφίλ
Η ΔΕΘ HELEXPO A.E. είναι ο εθνικός εκθεσιακός φορέας της Ελλάδας.

Είναι ο µεγαλύτερος οργανωτής εκθέσεων, συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων 
στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και έχει ως έδρα τη Θεσσαλονίκη. Λειτουργεί ως Ανώνυµη 
Εταιρία µε το διακριτικό τίτλο “ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. - ΔΕΘ HELEX-
PO - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΝ - ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ - 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ- ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ”.

Η ΔΕΘ HELEXPO A.E. έχει το αποκλειστικό δικαίωµα χρήσης του Διεθνούς Εκθεσιακού 
Κέντρου
Θεσσαλονίκης, το οποίο αναπτύσσεται σε χώρο 180.000m2, των Διεθνών Συνεδριακών 
Κέντρων “Ι.Βελλίδης” και “Ν. Γερµανός” στην καρδιά της πόλης, καθώς και του 
Εκθεσιακού και Συνεδριακού Κέντρου Αττικής HELEXPO ΜΑΡΟΥΣΙ στην καρδιά της 
Αθήνας, το πλέον άρτια εξοπλισµένο κέντρο του τοµέα του στην Ελλάδα, το οποίο 
παραχώρησε στην Οργανωτική Επιτροπή του “ΑΘΗΝΑ 2004”, προκειµένου να 
χρησιµοποιηθεί για τις ανάγκες των Ολυµπιακών Αγώνων του 2004.

Ακόµη έχει το αποκλειστικό δικαίωµα χρήσης των εµπορικών σηµάτων (trademarks) 
όλων των κλαδικών εκθέσεων. Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), µια Γενική 
Έκθεση παγκόσµιας εµβέλειας, που διοργανώνει η ΔΕΘ HELEXPO AE κάθε Σεπτέµβριο, 
είναι ένας από τους πιο πετυχηµένους και µακροχρόνιους εκθεσιακούς θεσµούς και 
αποτελεί το σηµαντικότερο οικονοµικό και πολιτικό γεγονός της Ελλάδας και της 
ευρύτερης γεωγραφικής περιοχής της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Από το 2004 
µετεξελίσσεται σε Διεθνή Έκθεση Στοχευµένων Εµπορικών και Πολιτιστικών Θεµατικών 
Κατευθύνσεων, προκειµένου να λειτουργήσει ως “θερµοκοιτίδα” για την ανάπτυξη νέων 
κλαδικών εκθέσεων και νέων υπηρεσιών και γεγονότων.

Το εκθεσιακό ηµερολόγιο της ΔΕΘ HELEXPO AE περιλαµβάνει περί τις 20 διεθνείς 
κλαδικές εκθέσεις ετησίως, οι οποίες παρουσιάζουν διαρκώς αυξανόµενους ρυθµούς 
ανάπτυξης, ενώ αυξάνεται συνεχώς και ο αριθµός εµπορικών επισκεπτών από τις χώρες 
των νέων αγορών.

Η ΔΕΘ HELEXPO AE, είτε ως µέρος των κλαδικών της εκθέσεων είτε ανεξάρτητα, 
διοργανώνει εθνικά, περιφεριακά ή διεθνή συνέδρια και ηµερίδες. Οι συνεδριακές 
δραστηριότητές της περιλαµβάνουν µερικά από τα µεγαλύτερα συνέδρια που 
πραγµατοποιούνται στη Βόρεια Ελλάδα, µε σηµαντικότερη την Παγκόσµια Συνέλευση 
του Απόδηµου Ελληνισµού.

Επίσης, η ΔΕΘ HELEXPO διαθέτει τις εγκαταστάσεις και τις υπηρεσίες της σε φορείς για 
τη διοργάνωση εκθέσεων και συνεδρίων, ενώ περιβάλλει τις εκθέσεις της µε ποικίλες 
παράλληλες πολιτιστικές εκδηλώσεις, µε αποκορύφωµα αυτές κατά τη διάρκεια της 
Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης, που πραγµατοποιείται κάθε Σεπτέµβριο.

Στις εκθέσεις της ΔΕΘ HELEXPO AE παίρνουν µέρος χιλιάδες εκθέτες απ’όλη την 
Ελλάδα και από δεκάδες χώρες, όλων των ηπείρων. Τις εγκαταστάσεις της 
επισκέπτονται, κάθε χρόνο, περισσότεροι από 2.000.000 επισκέπτες. Η διεθνής 
εµπορική ακτινοβολία και αποτελεσµατικότητα της ΔΕΘ HELEXPO, γίνεται το συγκριτικό 
πλεονέκτηµα, στον ιστορικά και γεωγραφικά ενιαίο, οικονοµικό χώρο των Βαλκανίων, 
της Παραευξείνιας Ζώνης και της Ανατολικής Μεσογείου.



Διεθνές Εκθεσιακό & 
Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης

Το Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο της ΔΕΘ HELEXPO βρίσκεται στην «καρδιά» της 
Θεσσαλονίκης, µε εύκολη πρόσβαση από κάθε σηµείο της πόλης και µε όλα τα µέσα µεταφοράς.
Με εµπορικές και καταναλωτικές εκθέσεις που πραγµατοποιούνται µε επιτυχία καθ’ όλη τη διάρκεια 
του έτους, χάρη στις άρτια εξοπλισµένες και υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις που διαθέτει και µε 
εκθεσιακούς χώρους ευρωπαϊκών προδιαγραφών, αποτελεί τον σηµαντικότερο φορέα διοργάνωσης 
εκθέσεων στην Ελλάδα από το 1926.
Εκεί που χτυπά η ιστορία της πόλης, δίπλα στο Βυζαντινό και στο Αρχαιολογικό Μουσείο, τα Διεθνή 
Συνεδριακά Κέντρα της ΔΕΘ HELEXPO προσελκύουν πλήθος συνεδριακών δραστηριοτήτων.
Το Εκθεσιακό Κέντρο καλύπτει συνολική επιφάνεια 180.000 τµ., εκ των οποίων τα 62.000 τµ 
αποτελούν στεγασµένο εκθεσιακό χώρο κατανεµηµένο σε ένα συγκρότηµα 17 περιπτέρων, τα οποία 
µε τον λειτουργικό σχεδιασµό και τη διασύνδεσή τους εξυπηρετούν µε τον καλύτερο τρόπο τις 
ανάγκες κάθε διοργάνωσης. Τις εκθεσιακές εγκαταστάσεις συµπληρώνουν άριστα εξοπλισµένα 
συνεδριακά κέντρα, χώροι στάθµευσης, άθλησης, ψυχαγωγίας, χώροι εστίασης, κέντρα 
εξυπηρέτησης πολιτών, µουσεία, τράπεζες και γραφεία αναπτυξιακών φορέων. Με αυτό τον τρόπο, το 
Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης αποτελεί τον πυρήνα παροχής υψηλού 
επιπέδου υπηρεσιών, που ανταποκρίνονται µε επιτυχία στις απαιτήσεις εκθέσεων, συνεδρίων και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων, ενώ παράλληλα διασφαλίζονται µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο η 
φιλοξενία, η ψυχαγωγία και η εξυπηρέτηση των εκθετών και των επισκεπτών.

Στο κέντρο της πόλης και της επιχειρηµατικής δραστηριότητας
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ΗΕLEXPO MAROUSSI

Tο 1ο Eκθεσιακό και Συνεδριακό Kέντρο στην Aττική.

Tο πιο προηγµένο τεχνολογικά και το πιο σύγχρονο αισθητικά σε όλη τη χώρα.

Eκθεσιακοί χώροι συνολικής επιφάνειας 12,500 m2, µε πλήρες δίκτυο εκθεσιακών παροχών.

Συνεδριακό Kέντρο, µε 4 συνεδριακές αίθουσες πλήρως εξοπλισµένες συνολικής χωρητικότητας 

900 ατόµων και χώρο υποδοχής 1.000 m2

Yπόγειο parking εκθετών και περιφερειακό parking επισκεπτών.

Στην έξοδο 11 της Aττικής Oδού (OTE), στο ύψος του OAKA, µε άµεση πρόσβαση από κάθε 

σηµείο της πόλης.

15’ από το κέντρο των Aθηνών.

15’ από τον Διεθνή Aερολιµένα “Eλευθέριος Bενιζέλος”.

Iδανικό για φιλοξενία εµπορικών, αλλά και καταναλωτικών εκθέσεων.

Tο βασικό Kέντρο Tύπου των Oλυµπιακών Aγώνων AΘHNA 2004.



Αγαπητοί εκθέτες

Στο έντυπο αυτό, θα βρείτε όλες τις πληροφορίες, που αφορούν τις υπηρεσίες και 

τον εξοπλισµό, που µπορούµε να σας παρέχουµε, καθώς και χρήσιµες οδηγίες έτσι 

ώστε η εγκατάστασή σας στον εκθεσιακό χώρο να γίνει άνετα, εύκολα και γρήγορα. 

Παρακαλούµε να µας στείλετε έγκαιρα τις δηλώσεις τεχνικών παροχών και εξοπλισµού, 

που σας ενδιαφέρουν, ώστε να έχουµε το χρονικό περιθώριο να προετοιµαστούµε για την 

καλύτερη εξυπηρέτησή σας.

Κατά την άφιξή του ο εκθέτης ή ο εξουσιοδοτηµένος αντιπρόσωπός του στον εκθεσιακό χώρο 

παραλαµβάνει τον εκθετήριο χώρο του από τον επόπτη του Περιπτέρου του.

Για εκθετήριους χώρους Tύπου 1 (ίχνος επί εδάφους) απαραίτητη προϋπόθεση για την 

παραλαβή του χώρου, είναι η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης για την καλή και ασφαλή λειτουργία 

των κατασκευαστικών εργασιών και των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων συνοδευόµενη από 

Hλεκτρολογικό Σχέδιο εγκατάστασης και αντίγραφο άδειας του ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη.

Για την κατασκευή διώροφου Stand θα πρέπει να κατατεθεί η αίτηση στην ΔΕΘ HELEXPO το 

αργότερο 15 ηµέρες πριν την έναρξη προετοιµασίας της έκθεσης. H αίτηση θα συνοδεύεται 

υποχρεωτικά από µελέτη για την στατικότητα και υπεύθυνη δήλωση µηχανικού για την ασφάλεια 

κατασκευής. H ΔΕΘ HELEXPO θα ελέγχει την µελέτη για την δυνατότητα υλοποίησης της και 

θα την εγκρίνει ή θα υποδεικνύει τυχόν τροποποιήσεις της.

O εκθέτης έχει την απόλυτη ευθύνη για τα εκθέµατα καθώς και για τα µηχανήµατα που 

έχει εγκαταστήσει στον εκθεσιακό χώρο προς επίδειξη, γι’ αυτό οφείλει να πάρει και όλα τα 

απαραίτητα µέτρα ασφαλείας για την στατικότητα ή την λειτουργία τους .

Το µέγιστο ύψος των εκθετηρίων καθορίζεται από τον Kανονισµό Λειτουργίας της έκθεσης, 

όµως η ελάχιστη απόσταση του υψηλότερου σηµείου της κατασκευής από τις ψευδοροφές 

του κτιρίου δεν πρέπει να είναι µικρότερη από 50 εκ. Ολες οι εργασίες θα πρέπει να γίνονται 

 εκτός  περιπτέρου (κολλήσεις, κοψίµατα νοβοπάν). 

  Η τριβή γυψοσανίδων, θα πρέπει να γίνονται µε ειδικό αποροφητικό µηχάνηµα. 

   Το βάψιµο µε σπρέι (πιστόλι) µε κατάλληλη διατοµή ώστε να µην αφήνει άχνη.

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ  
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Στα γραφεία των Εποπτών της ΔΕΘ HELEXPO, µπορείτε να απευθύνεστε καθόλη τη διάρκεια

 της προετοιµασίας, λειτουργίας και αποχώρησή σας, για πληροφορίες και τεχνική υποστήριξη, 

  που θα σας βοηθήσουν στην άνετη κατασκευή και λειτουργία του εκθετήριου χώρου σας. 

   Επίσης στη διάρκεια  προετοιµασίας της έκθεσης, λειτουργεί ταµείο για την εξόφληση των 

    extra παροχών.



Οι κατασκευές των εκθετηρίων χώρων επιβάλλεται να είναι καλαίσθητες αµφίπλευρα, κυρίως 

για τα τµήµατα που συνορεύουν µε άλλους εκθέτες.

Ασφαλειοκιβώτια, πυροσβεστικές φωλιές, φρεάτια παροχής νερού, ηλεκτρικού ρεύµατος 

χειριστήρια κλιµατισµού κλπ., που υπάρχουν σε ορισµένους χώρους, δεν θα πρέπει να 
 καλύπτονται, έτσι ώστε να είναι εύκολη η αποκάλυψή τους σε περίπτωση βλάβης ή νέας σύνδεσης.

Κατασκευές µπετόν, κτίσιµο, εκσκαφές τοπικές και γενικές, τρύπες κλπ., δεν επιτρέπονται στις 

εγκαταστάσεις και τον εξοπλισµό της ΔΕΘ HELEXPO. Η φθορά των ανωτέρω συνεπάγεται 

χρηµατικό πρόστιµο το οποίο θα επιβληθεί στον εκθέτη κατόπιν κοστολόγησης από την τεχνική 

υπηρεσία της ΔΕΘ HELEXPO .

Όλες οι εργασίες διακόσµησης και διευθέτησης των εκθετηρίων χώρων θα πρέπει να έχουν 

τελειώσει µια ηµέρα πριν από την έναρξη της έκθεσης.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ
Με τη λήξη της Έκθεσης, ο εκθέτης, αφού τακτοποιήσει τις οικονοµικές του υποχρεώσεις στο 

Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO, παραλαµβάνει θεωρηµένη άδεια εξαγωγής των εκθεµάτων του. 

Κατά την αποχώρησή του από τη ΔΕΘ HELEXPO, την παραδίδει στον Eπόπτη του Περιπτέρου.

H εξαγωγή-αποµάκρυνση των εκθεµάτων θα πρέπει να γίνει µέχρι το µεσηµέρι της επόµενης 

ηµέρας από τη λήξη της έκθεσης.

Tα υλικά κατασκευής του εκθετήριου χώρου θα πρέπει να αποµακρύνονται εντός δύο (2) 

ηµερών από τη λήξη της έκθεσης. Σε περίπτωση που ο εκθέτης αφήσει στο χώρο υλικά της 

κατασκευής του, τότε θα χρεωθεί µε το κόστος αποκοµιδής τους. Tα έπιπλα που σας παρέχει 

η ΔΕΘ HELEXPO περισυλλέγονται το βράδυ της λήξης της έκθεσης.

H ΔΕΘ HELEXPO, ουδεµία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, φθοράς κ.λ.π. των εκθεµάτων 

κατά τη διάρκεια προετοιµασίας, λειτουργίας & αποξήλωσης της έκθεσης καθότι οι υπηρεσίες 

 φύλαξης περιορίζονται καθαρά και µόνο στην ασφάλεια των κτιριακών εγκαταστάσεων. Για το 

  λόγο αυτό συνίσταται  τα µικροεκθέµατα ή οποιοδήποτε αντικείµενα που υπάρχουν στον εκθε-

   τήριο χώρο του εκθέτη  (π.χ. Laptop, H/Y, TV κ.λ.π.) να αποµακρύνονται το βράδυ της λήξης 
    της έκθεσης.  
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Tο τιµολόγιο ενοικίου εκθετήριου χώρου µε εξοπλισµό (Standard Booth) εκτός της έκθεσης 

Book Fair, περιλαµβάνει τις εξής παροχές: 

 διαχωριστικά (πανό)

 µετόπη µε την επιγραφή του εκθέτη

 τον αριθµό του stand

 µοκέτα

 µία πρίζα/16 m2-500W

 10 ηλεκτρικά σποτ/16 m2.

 κατανάλωση ρεύµατος

 ένα γραφείο

 τρεις καρέκλες 

 ένα τραπεζάκι, ανεξάρτητα από τα µέτρα του εκθετήριου χώρου.

Σε περίπτωση που ο εκθέτης ζητήσει αλλαγή του τύπου χώρου του από Standard Booth -T2 

τυποποιηµένο stand µε κατασκευή- σε ίχνος εδάφους -T1 χωρίς κατασκευή- σε χρονικό 

διάστηµα µικρότερο των 5 ηµερών από την έναρξη της εκδήλωσης πληρώνει την χρήση

 χώρου µε την τιµή του ίχνος εδάφους -T1 χωρίς κατασκευή- και επιβαρύνεται µε 

  15,90 €/m2 (πλέον ΦΠA) σε µερική ή ολική αποξήλωση.  

 

Στους εκθεσιακούς χώρους µε προκατασκευασµένα περίπτερα (Standard Booth) δεν 

επιτρέπονται οποιεσδήποτε ηλεκτρικές εγκαταστάσεις ή κατασκευές από τρίτους. O εκθέτης 

 µπορεί να ζητήσει πρόσθετο φωτισµό µε την ειδική αίτηση του παρόντος εντύπου. 

H σύνδεση ύδρευσης και αποχέτευσης στο περίπτερο συµπεριλαµβάνοµένων των υλικών 

σύνδεσης στις απολήξεις του κτιρίου και των αντίστοιχων εργασιών κοστίζει €60,00 για κάθε 

σύνδεση συσκευής και περιλαµβάνει όλα τα υλικά συνδεσµολογίας, τις σωληνώσεις, την 

κατανάλωση ύδατος καθώς και την εργασία σύνδεσης και αποσύνδεσης µε την λήξη της 

έκθεσης. Oι απολήξεις των συσκευών θα πρέπει να έχουν τις παρακάτω διατοµές:

Παροχή: 1/2”, 3/4”, 3/8”. Aποχέτευση: 11/4” ή Φ32.

Η εν λόγω υπηρεσία δεν διατίθεται σε ορόφους και ηµιορόφους.

H αίτηση πρέπει να γίνει 15 µέρες πριν την έναρξη της εκδήλωσης-έκθεσης άλλως δεν θα 

ικανοποιείται.

  ΚΑΙ 

 ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

ΥΔΡΕΥΣΗ - 

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-20168



STANDARD BOOTH 

Σκελετός αλουµινίου octanorm, χρώµατος ασηµί, µε κολώνες και οριζόντιες τραβέρσες και υλικό 

πλήρωσης από PVC χρώµατος µπεζ, ύψους 2,5µ. και µήκους 1µ. στις κλειστές πλευρές του stand.

Μετώπη πλάτους 30εκ. στις ανοιχτές πλευρές του stand που αποτελείται από τραβέρσες αλουµινίου 

και υλικό πλήρωσης διάτρητο PVC, όπου θα αναγράφεται η επωνυµία του εκθέτη και ο αριθµός του 

stand σε επιφάνεια pvc.

Μοκέτα χρώµατος µπέζ

10 spot των 100W ή 2 πεντάδες των 500W / 16 m2, 1 πρίζα 500W, 220Volt / 16 m2

1 γραφείο - ανεξαρτήτως τετραγωνικών µέτρων

3 καθίσµατα - ανεξαρτήτως τετραγωνικών µέτρων

1 τραπεζάκι 0.50 χ 0.50µ. x 0.40µ. - ανεξαρτήτως τετραγωνικών µέτρων

Eκτός της έκθεσης Book Fair

9



MLS

ΣΥΝΕΔΡ. ΚΕΝΤΡΟ 
«ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ»

ΝΙΚΟLAOS GERMANOS
CONGRESS CENTER

EΙΣΟΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ  
«ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΡΙΑΔΗΣ»

VEHICLE ENTRANCE

MULTIPURPOSE HALL
«EMILIOS RIADIS»

ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΕΘ HELEXPO
HELEXPO 
ADMINISTRATION OFFICES

P

P

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΙ ΧΩΡΟΙ & ΧΩΡΟΙ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΙΣΟΔΟΙ-ΚΕΝΤΡΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝΥΠΑΙΘΡΙΟΙ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟΙ ΧΩΡΟΙ

Περίπτερα          Γραφείο Υπευθύνου    

                   

 2, 3, 16, 17     Ισόγειο Περιπτέρου 2 2310 291285        2310 291892         6979331001

 4, 5, 6            Ισόγειο Περιπτέρου  5 2310 291286        2310 291497         6979331001

 12, 13 Περίπτερο 13                2310 291512        2310 291578         6979331000

 1, 14, 15       Ισόγειο  Περιπτέρου 15 2310 291218        2310 291841         6979331000

 7, 8, 9, 10      Ισόγειο  Περιπτέρου 8  2310 291511        2310 219345         6979331000 

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ 

 

10 Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016
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ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Προβολέας Ιωδίνης 500W

Πρίζα 220V

Προβολέας Hqi 150W

Πυλώνας φωτισµού

Kωδ.: 24.AAA.00015

+

εγκατεστηµένος

Kωδ.: 24.AAA.00006

Kωδ.: 24.AAA.00002

σε πεντάδα εγκατεστηµένα

Kωδ.: 24.AAA.00005

ορθοστάτης µεταβαλλόµενου ύψους 3,50µ.-4,00µ.
Tα φωτιστικά σώµατα δεν περιλαµβάνονται

Kωδ.: 24.AAA.00018*

εγκατεστηµένη

Πρoβολέας LED

Kωδ.: 24.AAA.00041

εγκατεστηµένoς

Πέντε λαµπτήρες καθρέπτη 100W

εγκατεστηµένος
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ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ STANDARD BOOTH

24.AAA.00006  Προβολέας ιωδίνης 500W *  20,00 τµχ.

24.AAA.00015 Προβολέας Hqi 150W *  39,76 τµχ. 

24.AAA.00005  5 λαµπτήρες καθρέπτου 100W σε πεντάδα *  15,20 τµχ. 

24.AAA.00002  Πρίζα 220V (ελάχιστη κατανάλωση 500W εντός του τύπου 2) *  6,00 τµχ.

24.AAA.00018  Πυλώνας φωτισµού (ορθοστάτης)  43,44 τµχ.

24.AAA.00021  Παροχή σε kw (1 KW - µονοφασικό)  20,00 τµχ.

24.AAA.00024  Παροχή σε kw (1 KW - τριφασικό)  20,00 τµχ.

24.AAA.00031  Παροχή σε kw (µονοφασικό για κίνηση)  20,00 τµχ. 

24.AAA.00032  Παροχή σε kw (τριφασικό για κίνηση)  20,00 τµχ. 

24.AAA.00017  Σύνδεση φωτιστικών σωµάτων του εκθέτη  5,92 τµχ.

24.AAA.00041 Προβολέας LED εγκατεστηµένος 50W 50,00 τµχ.

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

* Για αποκλειστική χρήση σε υλικά δοµής της ΔΕΘ HELEXPO

* Oι επιπλέον πρίζες  χρεώνονται µε επιπλέον KW 

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

1. Οι παροχές για φωτισµό έχουν απόληξη σε πρίζα ή κλέµα δίπλα στον
 πίνακα και διαθέτουν ρελέ προστασίας 30mA.
2. Οι παροχές για κίνηση καταλήγουν σε πίνακα και διαθέτουν ρελέ
 προστασίας 300mA.
3. Τα φωτιστικά σώµατα που περιγράφονται στη διπλανή σελίδα καθώς
 και οι συνδέσεις φωτιστικών σωµάτων του εκθέτη γίνονται µόνον σε
 κατασκευές αλουµινίου.
4. Στις τιµές των φωτιστικών σωµάτων περιλαµβάνεται και η παροχή  
 σε ΚW.
5. Στη σύνδεση φωτιστικών σωµάτων του εκθέτη δε συµπεριλαµβάνε-
 ται η παροχή σε kw, την οποία θα πρέπει υποχρεωτικά να  παραγ- 
 γείλει πρόσθετα ο εκθέτης µέσω του Εντύπου Τεχνικών Παροχών.
6. Οι προβολείς των εκθετών θα πρέπει να φέρουν στο άκρο τους φις
 ή κλέµα, να διαθέτουν γείωση και να βρίσκονται σε καλή κατάσταση
 λειτουργίας.
7. Η χρέωση των kw είναι πολλαπλάσια τις τιµής του 1KW.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394
Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394



Παρακαλούµε σχεδιάστε 

το περίπτερό σας και υποδείξτε 

τη θέση του πίνακα και τη ζητούµενη ισχύ.

Tα τετράγωνα που σχηµατίζονται

στο χωροδικτύωµα είναι διαστάσεων

1.00µ. x 1.00µ

13

Ο εκθέτης είναι υποχρεωµένος να ηλεκτροδοτηθεί από τον τυποποιηµένο πίνακα που θα τοποθετήσει η ΔΕΘ HELEXPO,
ανάλογα µε την ζητούµενη ισχύ.
Σε περίπτωση που ο εκθέτης θα τοποθετήσει και δικό του πίνακα, µετά από αυτόν της ΔΕΘ HELEXPO,
τότε αυτός θα πρέπει να διαθέτει ρελέ διαφυγής.
Ο πίνακας της ΔΕΘ HELEXPO (µονοφασικός ή τριφασικός) θα διαθέτει
 Το απαιτούµενο καλώδιο παροχής και το ρελέ προστασίας κίνησης - φωτισµού.
 Ο µονοφασικός θα διαθέτει επί πλέον 3 µικροαυτόµατες ασφάλειες των 16 Α.
 Ο τριφασικός φωτισµού θα διαθέτει 6 µικροαυτόµατες ασφάλειες των 16 Α και των 20 Α.
 Ο µονοφασικός πίνακας φωτισµού παρέχεται έως 3 KW (µε γενική ασφάλεια 20 Α) εκτός των ειδικών
 περιπτώσεων όπως µονοφασικό µηχάνηµα.
 Πάνω από τα 3 KW για τον φωτισµό θα τοποθετείται τριφασικός πίνακας ανάλογα µε την ζήτηση ισχύος
 (όπως 3 x 25, 3 x 40, 3 x 63).
Για ειδικές περιπτώσεις µεγάλης ισχύος ο εκθέτης θα ενηµερώνει έγκαιρα την Τεχνική Υπηρεσία της
ΔΕΘ HELEXPO.
Το κόστος εργασίας και υλικών για µονοφασικό ή τριφασικό και φωτισµό ή κίνηση καθορίζεται ως εξής:
Από 1 KW έως 66 KW στα 20,00 € / KW
Για τους υπαίθριους χώρους ο εκθέτης θα πρέπει να φροντίζει ώστε ο πίνακας να τοποθετηθεί σε στεγανό χώρο.
Σε περίπτωση που ο πίνακας υποστεί µερική ή ολική φθορά ο εκθέτης θα επιβαρυνθεί µε το οικονοµικό κόστος της
αποκατάστασης. Ο εκθέτης προτού την αποχώρησή του θα πρέπει να ειδοποιήσει τον υπεύθυνο του χώρου για
την αποξήλωση του πίνακα.
Σε περίπτωση που εκθέτης παραβιάζει τα παραπάνω ή ηλεκτροδοτείται αυθαίρετα και δεν καταθέτει εγκεκριµένο 
και πλήρες ηλεκτρολογικό σχέδιο τότε η ΔΕΘ HELEXPO έχει το δικαίωµα άµεσης διακοπής της ηλεκτροδότησης του
χωρίς καµία ενηµέρωση.
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ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ STAND ΙΧΝΟΣ ΕΠΙ ΕΔΑΦΟΥΣ 

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394



 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

30,00 cm

2,10 m

30,00 cm

1,50 m

52,00 cm

2,39 m

96,4 cm

2,39 m

46,40 cm

96,40 cm

30,00 cm

2,10 m

4,00 m
1,00 m

55,00 cm

Χαµηλό Διαχωριστικό

Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις

Διαχωριστικό Πανό

Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις

Πόρτα φυσούνα

Πόρτα αλουµινίου

Διαστάσεις

Καρέ οροφής Χωροδικτύωµα

Μετώπη ύψους 0,30µ.

Διαχωριστικό Πανό Χαµηλό Διαχωριστικό Πανό

Διαχωριστικό Πανό Διαχωριστικό ΠανόΔιαχωριστικό Πανό

1,00µ. x 1,05µ.

Kωδ.: 23.AAA.00014

1,00µ. χ 2,50µ. µε plexiglass

Kωδ.: 23.AAA.00012

1,00µ. χ 2,50µ.  

Kωδ.: 23.AAA.00010

0,50µ. χ 1,05µ.

Kωδ.: 23.AAA.00053

1,00µ. χ 3,00µ.

Kωδ.: 23.AAA.00032

1,00µ.χ2,50µ. 

Kωδ.: 23.AAA.00013

0,50µ.χ2,50µ.

Kωδ.: 23.AAA.00031

0,50µ.χ3,00µ.

Kωδ.: 23.AAA.00054

1,00µ. χ 2,50µ. 

Kωδ.: 23.AAA.00035

Tραβέρσες αλουµινίου, 
καρέ διαστάσεων 1µχ1µ

Kωδ.: 23.AAA.00030
Kωδ.: 23.AAA.00033

Kωδ.: 23.AAA.00011

Yπερυψωµένο δάπεδο µε µοκέτα Yπερυψωµένο δάπεδο µε παρκέ

Kωδ.: 23.AAA.00038 Kωδ.: 23.AAA.00039

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016
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ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

Οι διαστάσεις είναι Μ x Π x Υ

    ΥΛΙΚΑ ΔΟΜΗΣΗΣ STANDARD BOOTH

15

23.ΑΑΑ.00010  Διαχωριστικό πανό 1.00µ. x 2.50µ.    8,00 /τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00031  Διαχωριστικό πανό 0.50µ. x 2.50µ.    4,00 /τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00014  Χαµηλό Διαχωριστικό 1.00µ. x 1.05µ.    6,40  /τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00053  Χαµηλό Διαχωριστικό 0.50µ. x 1.05µ.    3,20  / τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00032  Διαχωριστικό πανό 1.00µ. x 3.00µ.    12,00  / τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00054  Διαχωριστικό πανό 0.50µ. x 3.00µ.    6,00  / τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00012  Διαχωριστικό πανό 1.00µ. x 2.50µ. µε plexiglass    11,60  / τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00013  Πόρτα φυσούνα 1.00µ. x 2.50µ.    27,60  / τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00035  Πόρτα αλουµινίου 1.00µ. x 2.50µ.    49,60  / τµχ.  τµχ.

23.ΑΑΑ.00030  Καρέ οροφής: Τραβέρσες αλουµινίου, καρέ διαστάσεων 1.00µ. x 1.00µ.  5,60  / m2  m2

23.ΑΑΑ.00033  Χωροδικτύωµα    30,40  / m2  m2

23.ΑΑΑ.00034  Τραβέρσα αλουµινίου    2,40  / τρ.µ.  τρ.µ.

23.ΑΑΑ.00011  Μετώπη ύψους 30εκ.    4,40  / τρ.µ.  τρ.µ.

35.ΑΑΑ.00001 Αποξήλωση υλικών   15,90 / τρ.µ.  / τρ.µ.

23.ΑΑΑ.00039  Υπερυψωµένο δάπεδο µε παρκέ   22,00 / τρ.µ.  / τρ.µ.

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Για αποκλειστική χρήση σε υλικά δοµής της ΔΕΘ HELEXPO. Ο ανωτέρω εξοπλισµός διατίθεται και σε εκθετήριους 
χώρους εκτός των Περιπτέρων, µε την προυπόθεση ότι αυτοί είναι κλειστοί και στεγασµένοι.

m

ñ

Παρακαλούµε σχεδιάστε
το περίπτερό σας και την 
κατασκευή που επιθυµείτε
στο χώρο δίπλα 
χρησιµοποιώντας
τα σύµβολα:

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394
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 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
Ράφι

Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις

Ράφι επικλινές

Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις

Βιτρίνα δαπέδου

Επιπλο γωνιακό για info

Διαστάσεις

Επιπλο ΤV

Ραφιέρα µε 4 ράφια Βιτρίνα µεγάλη

Κύβος Κύβος Βιτρίνα όψεως

Επιπλο καµπύλο για info Καναπές µαύρος διθέσιος

Kωδ.: 23.AAA.00001

1,10 µ. χ 0,25µ.

Kωδ.: 23.AAA.00002

1,10µ.χ0,30µ.

Kωδ.: 23.AAA.00036

1,03µ. χ 0,33µ. χ 2,50µ.

Kωδ.: 23.AAA.00004

1,00µ. χ 2,50 µ.

Kωδ.: 23.AAA.00037

1,00µ. χ 0,50µ. χ 2,20µ.

Kωδ.: 23.AAA.00007 Kωδ.: 23.AAA.00008

ύψους 0,60 µ.

Kωδ.: 23.AAA.00006

ύψους 0,80 µ.

Kωδ.: 23.AAA.00005

1,00µ. χ 3,00µ.

Kωδ.: 23.AAA.00026 Kωδ.: 21.AAA.00024

1,40µ. χ 0,70µ.

Kωδ.: 21.AAA.00029

76,00 cm

66,00 cm

94,00 cm

96,00 cm

1,00 m

10,50 cm

90,00 cm

96,40 m
96,40 m

24,00 cm

0,50 cm0,50 cm

0,50 cm

0,50 cm

0,50 cm

0,50 cm

68,00 cm

51,40 cm

46,90 cm

71,40 cm

46,90 cm

73,40 cm

19,40 cm

75,20 cm

96,40 cm

19,40
cm

73,40
cm

96,40 cm

1,07 m

19,40 cm

73,40 cm

1,53 m

36,00 cm

1,10µ. χ 0,25µ.

Ράφι κρύσταλλο

Kωδ.: 21.AAA.00025

Διαστάσεις1,53µ. χ 0,93µ.Διαστάσεις96,40 εκ. χ 0,93 µΔιαστάσεις

Διαστάσεις 1,00µ. χ 0,92µ. 

Διαστάσεις

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016



    ΥΛΙΚΑ ΔΟΜΗΣΗΣ STANDARD BOOTH

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

Οι διαστάσεις είναι Μ x Π x Υ
Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Για αποκλειστική χρήση σε υλικά δοµής της ΔΕΘ HELEXPO. Ο ανωτέρω εξοπλισµός διατίθεται και σε εκθετήριους χώρους εκτός των Περιπτέρων, µε την προυπόθεση ότι αυτοί 
είναι κλειστοί και στεγασµένοι.

Ισχύει το ειδικό έντυπο χρέωσης / αποχρέωσης κατά την παραλαβή - παράδοση από τον εκθέτη.

Τα έπιπλα θα διανέµονται το βράδυ της παραµονής και θα µαζεύονται το βράδυ της λήξης της έκθεσης.

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη
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23.ΑΑΑ.0002  Ράφι 1.10µ. x 0.25µ.  8,00 τµχ.

23.ΑΑΑ.0001  Ράφι κρύσταλλο 1.10µ. x 0.25µ.  8,00 τµχ. 

23.ΑΑΑ.0036  Ράφι επικλινές 1.10µ. x 0.30µ.  11,68 τµχ.

23.ΑΑΑ.0004  Ραφιέρα 1.03µ. x 0.33µ. x 2.50µ.  30,40 τµχ.

23.ΑΑΑ.0037  Βιτρίνα µεγάλη ύψους 1.00µ. x 2.50µ.  55,20 τµχ.

23.ΑΑΑ.0007  Βιτρίνα όψεως 1.00µ. x 0.50µ. x 2.20µ.  52,00 τµχ.

23.ΑΑΑ.0008  Βιτρίνα δαπέδου 1.00µ. x 0.50µ. x 1.05µ.  36,00 τµχ.

23.ΑΑΑ.0006  Κύβος 0.50µ. x 0.50µ. x 0.60µ.  7,92 τµχ.

23.ΑΑΑ.0005  Κύβος 0.50µ. x 0.50µ. x 0.80µ.  7,92 τµχ.

21.ΑΑΑ.0026  Έπιπλο γωνιακό για info  49,60 τµχ.

21.ΑΑΑ.0025  Έπιπλο καµπύλο για info  43,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.0024  Έπιπλο TV  43,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.0029  Καναπές µαύρος διθέσιος  80,80 τµχ.

    ΥΛΙΚΑ ΔΟΜΗΣΗΣ STANDARD BOOTH

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

*Tα ράφια τοποθετούνται από τον ίδιο τον εκθέτη όπως και όλα τα έπιπλα.

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394



0,50µ. χ 0,50µ. χ0,40µ. Διαστάσεις

Γραφείο

Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις

Γραφείο ξύλινο

Διαστάσεις Διαστάσεις Διαστάσεις

Τραπέζι στρόγγυλο ξύλινο

Τραπεζάκι αναδιπλούµενο

Διαστάσεις

Τραπέζι συµβουλίου κρυστάλλινο

Τραπέζι µεταλλικού σκελετού Τραπέζι τετράγωνο µετ. σκελετού -µπεζ

Τραπέζι στρόγγυλο γυάλινο Τραπέζι µακρόστενο µεταλλικού σκελετούΤραπέζι τετράγωνο µετ. σκελετού -φυσικό ξύλο

Ερµάριο µε 1 ράφι και κλειδαριά Ντουλάπα ξύλινη µε 2 ράφια και κλειδαριά

Κάθισµα περιστρεφόµενο Πολυθρόνα συνοµιλητή Κάθισµα πλαστικό Κάθισµα πλαστικό γκρι µε µετ. σκελετό

Σκαµπό Ζήτα Σκαµπό Jodi Καλόγερος

1,40µ.χ0,80µ.χ0,72µ.

Kωδ.: 21.AAA.00002

1,20µ. χ 0,70µ. χ 0,72µ.

Kωδ.: 21.AAA.00004

0,50µ.χ0,50µ.χ0,40µ. 

Kωδ.: 21.AAA.00006

1,20µ. χ 0,70µ. χ 0,72µ.

Kωδ.: 21.AAA.00001

µπορντώ

Kωδ.: 21.AAA.00009

µπορντώ

Kωδ.: 21.AAA.00008

Kωδ.: 21.AAA.00030 Kωδ.: 21.AAA.00031 Kωδ.: 21.AAA.00032

Κάθισµα ξύλινο (LILLY)

Kωδ.: 21.AAA.00057

1,25 m

80,00 cm

45,00 cm

38,00 cm

70,00 

 

cm

80,00 cm

Kωδ.: 21.AAA.00022 Kωδ.: 21.AAA.00019

1,80µ. χ 0,70µ. χ 0,75µ.

Kωδ.: 21.AAA.00021

0,90µ.χ0,50µ.χ0,40µ.

Kωδ.: 21.AAA.00005

Kωδ.: 21.AAA.00027

1,50µ. χ 0,80µ. χ 0,75µ.

Kωδ.: 21.AAA.00033 Kωδ.: 21.AAA.00023

80,00 cm 70,00 cm
1,75 m

70,00 cm

Kωδ.: 21.AAA.00011

χρώµατος µαύρου χρώµατος µπλέ ή ταµπά

κάθισµα πλαστικό µεταλλικό µε µπράτσα

Kωδ.: 21.AAA.00003

Kωδ.: 21.AAA.00020

Διαστάσεις 0,80µ. χ 0,70µ.χ 0,38 Διαστάσεις 0,80µ. χ 1,25µ. χ 0,45µ.Διαστάσεις

Kωδ.: 23.AAA.00053

αλουµινίου octanorm 3 θέσεων, Α4σκελετός inox κάθισµα οξυάς

Προσπεκτοθήκη

0,70µ. 0,70µ. 
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Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016

75,00 cm 71,00 cm
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    ΕΠΙΠΛΑ STANDARD BOOTH

21.ΑΑΑ.00001  Γραφείο 1.20µ. x 0.70µ. x 0.72µ.  36,00 τµχ.

21.ΑΑΑ.00002  Γραφείο ξύλινο 1.40µ. x 0.80µ. x 0.72µ.  49,60 τµχ.

21.ΑΑΑ.00004  Τραπέζι µεταλλικού σκελετού 1.20µ. x 0.70µ. x 0.72µ.  27,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.00006  Τραπέζι τετράγωνο µεταλλ.σκελετού χρώµ µπέζ 0.50µ.x0.50µ.x0.40µ.  12,00 τµχ.

21.ΑΑΑ.00022  Τραπέζι τετράγωνο µεταλλ.σκελετού χ. φυσ. ξύλου 0.50µ.x0.50µ.x0.40µ.  12,40 τµχ.

21.ΑΑΑ.00019  Τραπέζι στρογγυλό ξύλινο διαµέτρου 0.70µ. X 0.75µ 24,80 τµχ.

21.ΑΑΑ.00020  Τραπέζι στρογγυλό γυάλινο διαµέτρου 0.70µ.X 0.71µ   43,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.00005  Τραπεζάκι µακρόστενο µεταλλ. σκελετού 0.90µ. x 0.50µ. x 0.40µ.  12,00 τµχ.

21.ΑΑΑ.00021  Τραπέζι αναδιπλούµενο 1.80µ. x 0.70µ. x 0.75µ.  44,40 τµχ.

21.ΑΑΑ.00033  Τράπεζα συµβουλίου κρυστάλλινη 1.50µ. x 0.80µ. x 0.75µ.  50,40 τµχ.

21.ΑΑΑ.00023  Ερµάριο µε ένα ράφι και κλειδαριά  31,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.00027  Ντουλάπα ξύλινη µε δύο ράφια και κλειδαριά  43,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.00032  Καλόγερος  12,40 τµχ.

21.ΑΑΑ.00053 Προσπεκτοθήκη 28,00 τµχ.

21.ΑΑΑ.00008  Kάθισµα περιστρεφόµενο µπορντώ  35,20 τµχ.

21.ΑΑΑ.00009  Kάθισµα συνοµιλητού µπορντώ  32,00 τµχ.

21.ΑΑΑ.00003  Kάθισµα πλαστικό µεταλλικό µε µπράτσα  36,80 τµχ.

21.ΑΑΑ.00011  Kάθισµα πλαστικό γκρι µε µεταλλικό σκελετό  9,60 τµχ.

21.ΑΑΑ.00057  Kάθισµα ξύλινο (LILLY)  24,00 τµχ.

21.ΑΑΑ.00030  Σκαµπό Zήτα χρώµατος µαύρου  30,40 τµχ. 

21.ΑΑΑ.00031  Σκαµπό Jodi χρώµατος µπλε ή ταµπά  32,00 τµχ.

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

Οι διαστάσεις είναι Μ x Π x Υ

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Ο ανωτέρω εξοπλισµός διατίθεται και σε εκθετήριους χώρους εκτός των Περιπτέρων, µε την προυπόθεση ότι αυτοί είναι κλειστοί 
και στεγασµένοι. Ισχύει το ειδικό έντυπο χρέωσης / αποχρέωσης κατά την παραλαβή - παράδοση από τον εκθέτη. 

Τα έπιπλα θα διανέµονται το βράδυ της παραµονής και θα µαζεύονται το βράδυ της λήξης της έκθεσης.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ
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Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394



Ψυγείο

Διαστάσεις Διαστάσεις

Νεροχύητς

Υδρευση - Αποχέτευση

Διαστάσεις

Επωνυµία εκθέτη στη µετώπη

0.60 µ. x 0.60 µ. x 0.85 µ.

Μοκέτα µπεζ, κόκκινη, µπλε

0.60 µ. x 0.80 µ. x 0.75 µ.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΜΟΝΗ ΣΕΙΡΑ 7,5 εκ 
ΔΙΠΛΗ ΣΕΙΡΑ 6,5 εκ

1.52 µ. x 0.20 µ.

σύνδεση

Κωδ.: 23.ΑΑΑ.00040 Κωδ.: 23.ΑΑΑ.00041 Κωδ.: 23.ΑΑΑ.00009

Κωδ.: 25.ΑΑΑ.00001

Κωδ.: 14.ΑΑΑ.00001
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Η υπηρεσία αυτή παρέχεται από τους εξουσιοδοτηµένους συνεργάτες της ΔΕΘ HELEXPO
AE κατόπιν συµφωνίας µε τον εκθέτη.

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016



    ΛΟΙΠΟΣ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ STANDARD BOOTH

21

   
 T

IM
O

K
AT

A
ΛΟ

ΓΟ
Σ

    ΛΟΙΠΟΣ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ STANDARD BOOTH

25.AAA.00001  Mοκέτα µπεζ  3,12 m2  m2

25.AAA.00001  Mοκέτα κόκκινη  3,12 m2  m2

25.AAA.00001  Mοκέτα µπλε  3,12 m2  m2

23.AAA.00009  Eπωνυµία εκθέτη στη µετώπη (1.52µ. x 0.20µ.)  19,68  τµχ.  τµχ.

23.AAA.00040  Ψυγείο  52,80 τµχ.  τµχ.

23.AAA.00041  Nεροχύτης  92,80 τµχ.  τµχ.

14.AAA.00001  Ύδρευση - Αποχέτευση  60,00 σύνδεση  σύνδ.

23.AAA.00059  Σηµείο ανάρτησης από την οροφή εντός και εκτός του περιπτέρου  120,00 σηµείο  τµχ.

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Δάπεδα-Επιστρώσεις-Οροφές

•  Η αλλαγή χρώµατος µοκέτας του Standard Booth (Τ2 τυποποιηµένο stand µε κατασκευή) και ανάλογα µε την διαθεσιµότητα   
 επιβαρύνει τον εκθέτη.
•  Tα έπιπλα θα διανέµονται το βράδυ της παραµονής και θα µαζεύονται το βράδυ της λήξης της έκθεσης.

Tα σηµεία ανάρτησης εξωτερικών χώρων χρεώνονται όπως και οι εσωτερικοί χώροι

•  Στους εκθετήριους χώρους Τύπου 1 η µοκέτα τοποθετείται πριν την ειδική κατασκευή του εκθετήριου χώρου.
•  Aποκλειστικά αρµόδιοι για την εγκατάσταση σηµείων ανάρτησης από την οροφή των περιπτέρων και των κοινόχρηστων χώρων   
 του εκθεσιακού κέντρου είναι η ΔΕΘ HELEXPO και οι πιστοποιηµένοι - εξουσιοδοτηµένοι συνεργάτες της.

H ΔΕΘ HELEXPO διατηρεί το δικαίωµα να µην εκπληρώνει απαιτήσεις που εµπίπτουν σε περιορισµούς που έχει η οροφή από 
κατασκευαστικής πλευράς στο σηµείο που βρίσκεται το stand ή για λόγους ασφαλείας.

H αίτηση για την υπηρεσία της ανάρτησης θα πρέπει να κατατίθεται στη ΔΕΘ HELEXPO το αργότερο 15 ηµέρες πριν την έναρξη προετοιµασίας 
της έκθεσης. H αίτηση θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από σχέδιο και υπεύθυνη δήλωση. Tο σχέδιο θα περιλαµβάνει το σύνολο του αναρτώµενου 
εξοπλισµού, τις θέσεις, τα βάρη, τα σηµεία ηλεκτροδότησης, τις διαστάσεις, τα ύψη και την περιγραφή υλικών. Η ΔΕΘ HELEXPO θα ελέγχει το 
σχέδιο ανάρτησης για την δυνατότητα υλοποίησης του και θα το εγκρίνει ή θα υποδεικνύει τυχόν τροποποιήσεις του.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394
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Eίναι η βασική τηλεφωνική σύνδεση για εκθέτες που επιθυµούν επικοινωνία φωνής. H συσκευή είναι τεχνολογίας ISDN 

και διαθέτει πληκτρολόγιο, µεγάφωνο ανοιχτής ακρόασης και 5 πλήκτρα ειδικών λειτουργιών. Στη σύνδεση αυτή δεν 

είναι δυνατόν να συνδεθούν άλλες συσκευές.

Eίναι τηλεφωνική συσκευή για πελάτες οι οποίοι εκτός από την τηλεφωνική συσκευή επιθυµούν να συνδέσουν στη 

γραµµή τους και άλλο δικό τους εξοπλισµό (fax, modem, H/Y). H γραµµή είναι πλήρως συµβατή µε τις ψηφιακές 

γραµµές OTE και διατίθεται µε συσκευή πολύ καλής ποιότητας µε πληκτρολόγιο.

Eίναι τηλεφωνική παροχή ISDN για πελάτες που επιθυµούν να συνδέσουν συσκευές ISDN (τηλέφωνα ISDN, τηλεφωνικά 

κέντρα ISDN). H σύνδεση χορηγείται από τον O.T.E. κατόπιν αιτήµατος του εκθέτη.

Σύνδεση H/Y στο Internet µε ταχύτητα τουλάχιστον στα 2 Mbps µέσω του Δικτύου της HELEXPO µε static real IP. 

Aπαιτείται κάρτα τύπου Ethernet στον υπολογιστή σας.

 Στην πρώτη σελίδα µόνο και σε ετήσια βάση  Στις σελίδες των κλαδικών εκθέσεων και κατά περίπτωση

  α. 468 x 60 pixels     

  β. 230 x 60 pixels

  γ. 130 x 130 pixels

Kατασκευή τοπικού δικτύου στο stand του εκθέτη. • Παροχή πάσης άλλης τεχνικής υποστήριξης

(αφορά συστήµατα H/Y και άλλες συναφείς υπηρεσίες).

      5010

      

  

   

       ΔΕΘ 

α. 468 x 60 pixels

β. 230 x 60 pixels

γ. 130 x 130 pixels

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016
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ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ - ΙΝΤΕRΝΕΤ

15.ΑΑΑ.00007 Tηλεφωνική ψηφιακή σύνδεση µε συσκευή Alcatel 5010 * 48,40 0,06

15.ΑΑΑ.00008 Tηλεφωνική σύνδεση αναλογική µε συσκευή Siemens 802 * 48,40 0,06

 Πινάκιο Χρεώσεων

 Aστικά τηλέφωνα (1 µονάδα/λεπτό) - -

 Yπεραστικά τηλέφωνα (2.4 µονάδες/λεπτό) - -

 Kινητά τηλέφωνα (6 µονάδες/λεπτό) - -

 Eυρ. Ένωση σταθερά τηλέφωνα (8 µονάδες/λεπτό) - -

 Eυρ. Ένωση κινητά τηλέφωνα (11 µονάδες/λεπτό) - -

 USA, CANADA, AUSTRALIA (10 µονάδες/λεπτό) - -

80.ΑΑΑ.00002 Eνσύρµατη Σύνδεση H/Y στο Internet (Aσύρµατη Σύνδεση 

 H/Y στο Internet παρέχεται δωρεάν µία ανά εκθέτη) 50,00 -

 Διαφηµιστικά banner στις σελίδες του site της Helexpo

 Στην πρώτη σελίδα µόνο και σε ετήσια βάση

80.ΑΑΑ.00005 α. 468 x 60 pixels                            6.380,00

80.ΑΑΑ.00005 β. 230 x 60 pixels                            3.850,00

80.ΑΑΑ.00005 γ. 130 x 130 pixels                             3.850,00

 Στις σελίδες των κλαδικών εκθέσεων και κατά περίσταση

80.ΑΑΑ.00005 α. 468 x 60 pixels                                  κατόπιν συµφωνίας

80.ΑΑΑ.00005 β. 230 x 60 pixels                                  κατόπιν συµφωνίας

80.ΑΑΑ.00005 γ. 130 x 130 pixels                                   κατόπιν συµφωνίας

 Υπηρεσίες

80.ΑΑΑ.00010 Παροχή τεχνικής υποστήριξης

 (Kατασκευή τοπικού δικτύου στο stand του εκθέτη)                              51,70/ώρα**

80.ΑΑΑ.00006 Παροχή πάσης άλλης τεχνικής υποστήριξης

 (αφορά συστήµατα H/Y και άλλες συναφείς υπηρεσίες)                             51,70/ώρα

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Τιµή/ €

* Οι τηλεφωνικές συσκευές παραλαµβάνονται από το γραφείο του Υπεύθυνου Περιπτέρου 
και επιστρέφονται εκεί.
** H τιµή περιλαµβάνει και τα υλικά (π.χ. καλώδια, hub, κλπ.). Eλάχιστη χρέωση: 1 ώρα.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394



Η ΔΕΘ HELEXPO προσφέρει εκτός της γενικής φύλαξης των εκθεσιακών χώρων, ειδική φύλαξη στο εκθετήριο σας µε χρέωση 

8.00€ / ώρα. Η υπηρεσία προσφέρεται από εταιρεία που είναι ο αποκλειστικός συνεργάτης της ΔΕΘ HELEXPO στη φύλαξη.

H ΔΕΘ HELEXPO προσφέρει γενική και ειδική καθαριότητα στους εκθεσιακούς χώρους και στα εκθετήρια.

•  H γενική καθαριότητα περιλαµβάνει καθαριότητα εκθετηρίων χώρων ανεξαρτήτως τύπου (σκούπισµα µε   

 ηλεκτρικές  σκούπες), καθαριότητα ειδικών δαπέδων, αποκοµιδή απορριµµάτων από τα καλάθια, άδειασµα σταχτοδοχείων 

 τουλάχιστον 1 φορά την ηµέρα.

•  H ειδική καθαριότητα περιλαµβάνει καθαριότητα και συντήρηση αυτής καθόλη τη διάρκεια της λειτουργίας των εκθέσεων

 στους εκθετηρίους χώρους ανεξαρτήτος τύπου, κατασκευής, καθαριότητα εξοπλίσµού (γραφεία, τραπέζια, καρέκλες 

 κ.λ.π.), πλην των εκθεµάτων (κατόπιν συννενόησης).

   Y
Π

Η
Ρ

Ε
ΣΙΕ

Σ Φ
ΥΛ

Α
Ξ

Η
Σ-Κ

Α
Θ

Α
Ρ

ΙΟ
ΤΗ

ΤΑ
Σ

 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

  

 

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016



25

   
 T

IM
O

K
AT

A
ΛΟ

ΓΟ
Σ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ

20.ΑΑΑ.00001  Προσωπικό ασφαλείας για φύλαξη εκθετηρίου

 σε ώρες λειτουργίας ή µη της έκθεσης                8,00 / ώρα

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας / €

Η υπηρεσία φύλαξης προσφέρεται από εταιρεία που είναι ο αποκλειστικός συνεργάτης της ΔΕΘ HELEXPO στη φύλαξη των χώρων.

Ηµεροµηνία Από Εως Ωρες

Σύνολο ωρών

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394
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Aυτοκόλλητα δαπέδου Aυτοκόλλητα για stands

Λάβαρα µουσαµάAυτοκόλλητα κοπτικά

Kωδ.: 51.AAA.00007 Kωδ.: 51.AAA.00008

Διάσταση 0,80 µ. X 2,00 µ.

Kωδ.: 51.AAA.00003

Aυτοκόλλητα

κοπτικά γραφικά

Kωδ.: 51.AAA.00001

500gr,  θήκες ραµµένες 

για βέργες στήριξης

Kωδ.: 51.AAA.00002

Πλάτη από µουσαµά 500gr µε

µπουντούζια ανά 20cm

Kωδ.: 51.AAA.00006

Εκτύπωση σε σηµαιόπανο

Kωδ.: 51.AAA.00005

Τελαρωµένος µονοκόµµατος
µουσαµάς 500gr µε βάσεις στήριξης

Kωδ.: 51.AAA.00004

Roll-up (Banners)

Πλάτη από µουσαµά
ΣηµαιόπανοΠλάτη από µουσαµά

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016
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ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ - ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Κωδικός Περιγραφή Τιµή µονάδας/ € Ποσότητα

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Oι τιµές καθορίζονται ανάλογα µε τις διαστάσεις των εκτυπώσεων, την ύπαρξη ή µη δηµιουργικού και τις τυχόν προσαρµογές, για εργασίες 

εντός του Εκθεσιακού Κέντρου.

Τυχόν φύρες θα κοστολογούνται κατά την προσφορά. (π.χ. εκτύπωση 1,00µ.χ2,00µ. κοστολογείται πλάτος ρολού 1,37µ.χ2,20µ. ύψος µε µανίκια.

Στις τιµές δεν περιλαµβάνονται τυχόν µηχανοκίνητα γερανοφόρα κλπ. που µπορεί να χρειαστούν αναλόγως της εργασίας. 

Tυχόν χρεώσεις θα µπορούν να προκοστολογηθούν αναλόγως του έργου.

51.AAA.00001 

51.AAA.00002 

51.AAA.00003

51.AAA.00004

51.AAA.00005

51.AAA.00006

51.AAA.00007

51.AAA.00008

Αυτοκόλλητα κοπτικά γραφικά 

Λάβαρα µουσαµά 500gr , θήκες ραµµένες

Ενοικίαση roll-up 0,80 µ .X 2,00µ.

Πλάτη από µουσαµά 500gr, µε βάσεις στήριξης σε τελάρο

Εκτύπωση σε Σηµαιόπανο

Πλάτη από µουσαµά 500gr, µε µπουτούζια ανά 20 εκ

Αυτοκόλλητα δαπέδου

Aυτοκόλλητα για stands

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τεµ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

12,40

11,60

35,20

12,00

57,00

6,80

10,80

8,80

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τεµ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

τετρ. µ.

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616

Ηµεροµηνία παραγγελίας                   /           / 201

υπογραφή-σφραγίδα εκθέτη

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394
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Kωδ.: 56.AAA.00005

Kωδ.: 56.AAA.00014 Kωδ.: 56.AAA.00015

Plasma Wall 42 PDP seamless 2X2

Kωδ.: 56.AAA.00010

Plasma Wall 42 PDP seamless 3X3

Kωδ.: 56.AAA.00011 

Plasma TV 42’’+VHSDVD

Kωδ.: 56.AAA.00002

Kωδ.: 56.AAA.00008 Kωδ.: 56.AAA.00009

Plasma TV 50’’+VHSDVD Plasma TV 61’’+ VHSDVD

DVD PlayerΗχεία αυτοενισχυόµενα έως 300w

Ηχητική εγκατάσταση έως 1kw

Kωδ.: 56.AAA.00006

Kωδ.: 56.AAA.00007

Kωδ.: 56.AAA.00016

Kωδ.: 56.AAA.00017 Kωδ.: 56.AAA.00020

Kωδ.: 56.AAA.00004

Ηλεκτρ. Υπολογιστής µε οθόνη TFT 21’’

Εκτυπωτής Laser B/W A4 28 σελ/λεπτό

TabletsLaptop Mac

Oθόνη Front  Projection 1,80 X 1,80 Laptop

Ξηρογραφικό Χαρτί

Φωτοτυπικό µηχάνηµα

Ηλεκτρ. Υπολογιστής µε οθόνη TFT 17’’

Kωδ.: 56.AAA.00021 Kωδ.: 56.AAA.00022 Kωδ.: 56.AAA.00019



ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΑ-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

56.AAA.00010

56.AAA.00011

56.AAA.00012

56.AAA.00002

56.AAA.00008

56.AAA.00009

56.AAA.00005

56.AAA.00014

56.AAA.00015

56.AAA.00006

56.AAA.00007

56.AAA.00004

56.AAA.00016

56.AAA.00017

56.AAA.00018

56.AAA.00019

56.AAA.00020

56.AAA.00021

56.AAA.00022

Plasma Wall 42 PDP seamless 2X2 & DVD

Plasma Wall 42 PDP seamless 3X3 & DVD

I Lite 5 τµ 1.80 (υ) Χ 2.70 (π) µ

Plasma TV 42’’+VHS DVD 

Plasma TV 50’’+VHS DVD

Plasma TV 61’’+VHS DVD

Ηχητική εγκατάσταση έως 1 kw

Με βάση
Χωρίς βάση

Ηχεία αυτοενισχυόµενα έως 300 watt

DVD PLAYER

Oθόνη 1.80Χ1.80 εµπρόσθιας προβολής

Hλεκτρονικός υπολογιστής µε οθόνη TFT 17’’

Hλεκτρονικός υπολογιστής µε οθόνη TFT 21’’

Laptop

Eκτυπωτής Laser B/W A4 20σελ/min 3

Fax Laser B/W A4

Φωτοτυπικό (20 αντίγραφα/λεπτό) 7

Ξηρογραφικό χαρτί

Laptop Mac

Tablet
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ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΑ-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

Κωδικός Περιγραφή
Τιµή µονάδας
ανά ηµέρα* Ποσότητα

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

 _______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

_______ €  Χ  ____     = ______ € 

190,00 €

440,00 €

700,00 €

45,20 €

75,20 €

150,00 €

140,00 €

30,00 €

10,00 €

10,00 €

15,20 €

32,00 €

20,00 €

9,20 €

12,00 €

54,00 €

3,20 €

60,00 €

60,00 €

570,00 €

1320,00 €

2.100,00 €

135,60 €

225,60 €

450,00 €

420,00 €

90,00 €

30,00 €

30,00 €

45,60 €

96,00 €

60,00 €

27,60 €

36,00 €

162,00 €

9,60 €

180,00 €

180,00 €

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616
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Τιµή µονάδας
ανά εκδήλωση**

*  Ισχύει για συνεδριακά και άλλα γεγονότα µίας και δύο ηµερών

** 

***  

***  

***  

***  

***  

***  

***  

***  

 Ισχύει για εκδηλώσεις από 3 έως 10 ηµέρες
Διευκρινίστε τον τρόπο σύνδεσης των συσκευών σας µε την TV( USB flash,
HDMI, καλώδιο DVD - scart) 

Με βάση
Χωρίς βάση

Με βάση
Χωρίς βάση

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: 223/470400-28
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ:             707/00/2320000394

IBAN-GR 79 0110 2230 0000 2234 7040 028
IBAN-GR  74 0140 7070 7070 0232 0000 394
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 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Xρήση κλαρκ

για επιπλέον εργασίες 
εντός του Περιπτέρου

Kωδ.: 19.AAA.00011

Ενοικίαση γερανού

τύπου “παπαγαλάκι”
έως 16 τόννους

Kωδ.: 19.AAA.00013

Μεταφορά εκθεµάτων

από τις αποθήκες µας
ή το λιµάνι, ή το αεροδρόµιο
προς το εκθεσιακό κέντρο

Kωδ.: 61.AAA.00005

Ενοικίαση τηλεσκοπικού γερανού

έως 40 τόννους

Kωδ.: 19.AAA.00014

Οδηγός παροχής υπηρεσιών & εκθεσιακού εξοπλισµου 2015-2016
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ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΑ-ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ-ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ        ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  STAND

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ      ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΟΛΗ    ΤΗΛ   FAX   ΑΦΜ   

ΔΟΥ   ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ     ΚΙΝΗΤΟ

19.ΑΑΑ.00012

19.ΑΑΑ.00011

19.ΑΑΑ.00013

19.ΑΑΑ.00014

61.ΑΑΑ.00005

Φορτοεκφόρτωση από επί αυτοκινήτου/container εντός ΔΕΘ 

κατευθείαν στο χώρο του Stand 

Χρήση κλάρκ για επιπλέον εργασίες εντός του Περιπτέρου

Ενοικίαση γερανού τύπου “παπαγαλάκι” έως 16 τόννων

Ενοικίαση τηλεσκοπικού γερανού έως 40 τόννων

Προσωπικό για χειρονακτική εργασία

Κωδικός Yπηρεσία Χρέωση Τιµή / €

Σύνολο

ΦΠΑ 24%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ

Ανά παλέτα*

Ελάχιστη χρέωση
Διαστάσεις 1,20Χ0,80 εκ

Ανά ώρα

Ελάχιστη χρέωση 2 ώρες

Ανά ώρα

Ελάχιστη χρέωση 2 ώρες

1η ώρα

Ελάχιστη χρέωση ανά ώρα

10,80

12,96

21,60

86,40/ώρα

43,20/ώρα

108,00/ώρα

54,00/ώρα

10,80

* Παλέτα είναι η ευρωπαϊκή παλέτα διαστάσεων από 1,20µ Χ 0,80µ και βάρους έως 600 κιλά.
   Η αποθήκευση και η µεταφορά σε άλλο µέρος των συσκευασιών και των προϊόντων είναι ξεχωριστή χρέωση.
   Η µέτρηση του βάρους και του µήκους των µηχανηµάτων µετατρέπεται σε ευρωπαλέτες

Οι ίδιες τιµές ισχύουν κατά την αποχώρηση από το stand έως επί  αυτοκινήτου

Το παρόν δελτίο θα πρέπει να σταλεί µε φαξ τουλάχιστον 15 ηµέρες πριν την έναρξη της έκθεσης, 
για να έχει ισχύ η παραγγελία σας. 
Ο πρόσθετος εκθεσιακός εξοπλισµός προπληρώνεται στις παρακάτω τράπεζες

Aντίγραφο του καταθετηρίου θα πρέπει να σταλεί στο Λογιστήριο της ΔΕΘ HELEXPO. F. 2310274616
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Στην καρδιά της Θεσσαλονίκης, τα Διεθνή Συνεδριακά 
Κέντρα της ΔΕΘ-HELEXPO, αποτελούν μια μοναδική 
επιλογή για τη διοργάνωση συνεδρίων και εκδηλώσεων.

•  Συνεδριακοί χώροι πολλαπλών χρήσεων
•  Συνολική έκταση 4.300 τ. μ.
•  Δυνατότητα φιλοξενίας 3.400 ατόμων
•  Σύγχρονος τεχνολογικός εξοπλισμός 
•  Parking μεγάλης χωρητικότητας

Τα 80 χρόνια εμπειρίας, το εξειδικευμένο προσωπικό
και οι άριστες υπηρεσίες υποστήριξης, εξασφαλίζουν
μία απόλυτα πετυχημένη διοργάνωση.

ΔΙΕΘΝH ΣΥΝΕΔΡΙΑΚA ΚΕΝΤΡA ΔΕΘ-ΗELEXPO

congresses@helexpo.gr www.helexpo.gr

IΩΑΝΝΗΣ ΒΕΛΛΙΔΗΣ | ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ | ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΡΙΑΔΗΣ

Κάθε συνέδριο απαιτεί  
εμπειρία, συνέπεια, εξειδίκευση

... εμείς τα έχουμε όλα
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Εθνικός Φορέας Οργάνωσης Εκθέσεων, Συνεδρίων και Εκδηλώσεων
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Εγνατίας 154, 546 36 Θεσσαλονίκη, 
Τ. 2310 291 111, F. 2310 256 827
ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ: HELEXPO ΜΑΡΟΥΣΙ
Λεωφ. Κηφισίας 39, 151 23 Μαρούσι, 
Τ. 210 61 68 888, F. 210 61 68 800
www.helexpo.gr


